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Ata da reunião extraordinária,
realizada dia 6082010, às 9h.

CONSELHEIROS PRESENTES: Márcia Perales Mendes Silva (Presidente),
Hedinaldo Narciso Lima, Clynio de Araújo Brandão, Waltair Vieira Machado, Marcia Eliane de Souza
Melo, Rosimeire de Carvalho Martins, Mariomar de Sales Lima, Norma Cecília Rodriguez Bustamante.
Maria Jacirema Ferreira Gonçalves, Sidney Netto, Sérgio Luiz Gianizella, Maria de Meneses Pereira,
Emilio Carlos S. Júnior, Jamal da Silva Chaar, Francisco Evandro Oliveira Aguiar, Paulo Jacob São
Thiago, José Duarte Alecrim, Cicero Augusto Mota Cavalcante, Jefferson da Cruz. Denise Machado
Duran Gutierrez, Júlio César Rodriguez Tello, Kathya Augusta Thomé Lopes, Januário Gama dos
Santos, Cláudio do Carmo Chaves, Miguel Ângelo da Silva, Jose Eduardo Gomes Domingues, Antonio
José Vale da Costa, Daniel Sales da Costa, Francisco Chagas Parente de Araújo Junior, Crizolda Assis
de Araújo, Gracy Ane Souza Soares e llton da Silva Pereira. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Rodrigo
Oliveira Braga Reis e Ednailda Maria dos Santos. PAUTA: Julgamento do seguinte processo: Proc.
01812010 - UNlSOL - Recredenciamento da UNlSOL junto a SESuƒMEC. Relator - Conselheiro
Cicero Augusto Mota Cavalcante. DELIBERAÇÕES: Aceitou a Fundação de Apoio institucional Rio
Solimões - UNlSOL, como Fundação de Apoio as ações de ensino, pesquisa, extensão e
desenvolvimento institucional da Universidade Federal do Amazonas (Resolução n° 010I2010 -
CONSUNI); Reterendou o Estatuto da Fundação de Apoio institucional Rio Solimões - UNlSOL, que
atua como Fundação de Apoio às ações de ensino, pesquisa e extensão da Universidade Federal do
Amazonas (Resolução n° 01112010 - CONSUNI); Aprovou o Relatório de Atividades e a Prestação de
Contas - ano base 2009, da Fundação de Apoio Institucional Rio Solimões (Resolução n° 012/2010 -
CONSUNI). Durante as discussões desenvolvidas, o Conselheiro Miguel Ângelo da Silva destacou o
papel das fundações de apoio que contribuem para agilizar os procedimentos nas Instituições de
Ensino. Na sequência, a Conselheira Mariomar Sales Lima ratificou a fala do Conselheiro Miguel
Ângelo da Silva, em razão dos recursos e apoio prestados pela UNISOL. Ato continuo, o Conselheiro
llton da Silva Pereira destacou a alteração na estrutura da UNISOL e o novo modelo de gestão
adotado. Finalizando, o Diretor Executivo da UNlSOL, procedeu à leitura da composição do Conselho
Diretor da Instituição, destacando que o decano do Conselho, o servidor llton da Silva Pereira que
presidiu a reunião para a escolha do novo presidente, a Professora Ana Cyra dos Santos Lucas e
discorreu sobre as mudanças no modelo de gestão da UNISOL. Nada mais havendo a tratar, a
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Ellen Derzi, na qualidade
de Secretária, lavrei a presente Ata, que dato e assino, após a aprovação dos Conselheiros e
assinatura da Presidente. Plenário da Universidade Federal do Amazonas "Abraham Moysés Cohen”,
em Manaus, 6 de agosto de 2010.

“E”

Márcig-*zales
Presidente

s Euen%
fSecretária

ilva


